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RECAMBIOS SPARE PARTS

HERRAMIENTAS DE MOLDEO Moulding Tools

1 2 3 4 5

Cod. 241678 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 015/4A(8V) RUEDA: Ø80 X 50
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5

Cod. 231139 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 014/4A(8V) RUEDA: Ø50 X 50
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

RP-550 006  RUEDA ALUM: Ø50 X 50
Wheel

1 2 3 4 5

Cod. 231138 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 013/4A(8V) RUEDA: Ø50 X 22 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

RP-550 007  RUEDA ALUM: Ø50 X 22
Wheel

Cod. 231140 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                 -Mounted set

1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 016/4A(8V) RUEDA: Ø50 X 30 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

RP-550 008  RUEDA ALUM: Ø50 X 30
Wheel

Cod. 214041 80SH

Cod. 195633 80SH

Cod. 214042 80SH

Cod. 231142 80SH

6

6

6

6

6

6



3

RECAMBIOS SPARE PARTS

Cod. 241971 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 017/4A(8V)  RUEDA: Ø80 X 30 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Cod. 241972 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 051/4A(8V) RUEDA: Ø80 X 22 R=11
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5

Cod. 231143 40SH  CONJUNTO MONTADO 
                                 Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 052/4A(8V) RUEDA: Ø80 X 30 R=15 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5

Cod. 231141 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 012/4A(8V) RUEDA: Ø80 X 22 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

Cod. 229401 80SH

Cod. 242024 80SH

Cod. 241970 80SH

Cod. 242019 80SH

HERRAMIENTAS DE MOLDEO Moulding Tools
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings
RP-550 004/E  Ø80 X 22 / 75º PVC
Wheel
ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring
RP-550 056/4A Ø80 X 22 / 75º 40SH
RP-550 056/8V Ø80 X 22 / 75º 80SH
Wheel

Cod. 242023 PVC CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1 2 3 4

1

2

3

4

RP-500 053  EJE : Ø22 x 300 
Axle

2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings

RP-550 014/4A (8V) RUEDA : Ø50 X 50 
Wheel

ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring

Cod. 242022 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1 2 3 4 5

Cod. 242020 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 053/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 50 R=25 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5

Cod. 242021 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings

RP-550 054/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 22 R=5 
Wheel

Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

HERRAMIENTAS DE MOLDEO Moulding Tools
Cod. 242018 80SH

Cod. 231144 80SH

Cod. 231146 80SH

1 2 3 6 5

6

Cod. 353243 40SH 
Cod. 263530 80SH
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1 2 3 4

1

2

3

4

RP-500 039 EJE : Ø22 x 272
Axle

2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings

RP-550 050 RUEDA : Ø80 X 22  
Wheel

ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring

Cod. 231145 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle

RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 

2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings

RP-561 001  RUEDA CONICA: Ø80 X 22
Wheel

ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring

Cod. 313952 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

1 2 3 4

1

2

3

4

RP-500 040  EJE : Ø22 x 300 
Axle

2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings

RP-500 041 RUEDA : Ø80 X 30
Wheel

ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring

Cod. 294844 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

1 2 3 4 5

Cod. 313953 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

1

2

3

4

5

RP-560 030  EJE : Ø22 x 250
Axle
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
2 RODAMIENTOS  6001 ZZ
2 Bearings
Cod-264737  RUEDA : Ø70 X 22 / 8V
Wheel
ANILLO SEGURIDAD DIN 471-E-12
Security ring

HERRAMIENTAS DE MOLDEO Moulding Tools
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RECAMBIOS SPARE PARTS

HERRAMIENTAS GIRATORIAS DE MOLDEO 
Rotating Moulding Tools

Cod. 305721 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

Cod. 305712 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

Cod. 305699 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 073  EJE Axle: Ø22 x 200
RP-560 072  EJE Axle: Ø22 x 270
RP-560 074  EJE Axle: Ø22 x 350
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 013/4A (8V) RUEDA: Ø50 X 22
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring
RP-550 007  RUEDA ALUM: Ø50 X 22
Wheel

Cod. 305714 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

Cod. 305702 80SH

Cod. 305715 80SH

Cod. 305713 80SH

Cod. 305722 80SH

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 073  EJE Axle: Ø22 x 200
RP-560 072  EJE Axle: Ø22 x 270
RP-560 074  EJE Axle: Ø22 x 350
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 016/4A (8V) RUEDA: Ø50 X 30
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring
RP-550 008  RUEDA ALUM: Ø50 X 30
Wheel

6

7

8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 073  EJE Axle: Ø22 x 200
RP-560 072  EJE Axle: Ø22 x 270
RP-560 074  EJE Axle: Ø22 x 350
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 014/4A (8V) RUEDA: Ø50 X 50
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring
RP-550 006  RUEDA ALUM: Ø50 X 50
Wheel

6

7

8

1 2 3 4 5 6 7 8

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 015/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 50
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

6

7

8

9

9

9

9

9

9
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RECAMBIOS SPARE PARTS

Cod. 305725 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

Cod. 305716 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

Cod. 305727 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set

Cod. 305718 CONJUNTO MONTADO 
                       Mounted set Cod. 305720 80SH 1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 017/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 30
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305726 80SH 1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 051/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 22 R=11
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305717 80SH 1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 012/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 22
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305732 80SH 1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 052/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 30 R=15
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

HERRAMIENTAS GIRATORIAS DE MOLDEO 
Rotating Moulding Tools
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RECAMBIOS SPARE PARTS

Cod. 305733 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set Cod. 305734 80SH

1 2 3 4 5 6 7 8

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500011  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 053/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 50 R=25
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

6

7

8

Cod. 305723 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 054/4A (8V) RUEDA: Ø80 X 22 R=75
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

Cod. 305724 80SH

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305742 80SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 056/8V  RUEDA: Ø80 X 22 R=75
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305743 40SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 004/E  RUEDA: Ø80 X 22  75º
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

HERRAMIENTAS GIRATORIAS DE MOLDEO 
Rotating Moulding Tools
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RECAMBIOS SPARE PARTS

Cod. 308295 80SH CONJUNTO MONTADO 
                                Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
Cod. 264737  RUEDA: Ø70 X 22 / 8V
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305741      CONJUNTO MONTADO 
                            Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-561001 RUEDA CONICA: Ø80 X 22
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305737      CONJUNTO MONTADO 
                            Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-500 041 RUEDA : Ø80 X 30
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

Cod. 305736     CONJUNTO MONTADO 
                           Mounted set

1

2

3

4

5

27031 DIN-912 ALLEN M8 x 16 
Allen
RP-560 072  EJE : Ø22 x 270
Axle
Cod.161859 ARAND. ABAN. 8mm
Ring
RP-560071 CUADRADO 15x15x34
Square
RP-500012  EJE RUEDA
Roller axle 
RP-550 050 RUEDA : Ø80 X 22  
Wheel
Cod. 6163  2 RODAMIENTOS
2 Bearings
Cod. 5931  ANILLO SEGURIDAD
Security ring

1 2 3 4 5 6 7 8

6

7

8

HERRAMIENTAS GIRATORIAS DE MOLDEO 
Rotating Moulding Tools
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RECAMBIOS SPARE PARTS

EJES
Axle

Para rueda de 50mm
For wheel of
RP-500 053   Ø22 X 250 mm 
RP-500 049   Ø22 X 300 mm
RP-500 034   Ø22 X 350 mm
Para rueda de 22/30mm
For wheel of
RP-500 039  Ø22 X 250 mm
RP-500 040  Ø22 X 300 mm
RP-500 052  Ø22 X 350 mm
RP-500 030  Ø22 X 200 mm
RP-560 030  Ø22 X 250 mm  
RP-500 036  Ø22 X 300 mm
RP-500 035  Ø22 X 350 mm

1 2

1

2

3

3

3

4

5

RP-560 013 BULON
Bolt

RP-560 014 BULON
Bolt

RP-560 010  EJE 240 mm
Axle   

RP-560 011  EJE 160 mm 
Axle   

RP-560 012   EJE  80 mm 
Axle   

RP-560 029  EJE  300 mm 
Axle   

1

2

BULONES Y EJES DE FIJACIÓN
Fixing Bolts and Axles

1 2

BARRAS
Bar

RP-560 004  Ø22 X 120 mm

RP-560 005  Ø22 X 200 mm

RP-560 006  Ø22 X 400 mm

RP-560 035  Ø22 X 460 mm

RP-560 007  Ø22 X 540 mm

RP-560 033  Ø22 X 600 mm

RP-560 040  Ø30 X 500 mm

1

2

1

2

HERRAMIENTAS DE MOLDEO Moulding Tools

SOPORTE CON MUELLE PARA RUEDAS
Spring Loaded Axle

1

1

2

RP-530 100  
L=150 para Rueda 50mm
For Wheel

RP-530 200  
L=150 para Rueda 22/30mm
For Wheel

RP-530 300  
L=180 para Rueda 50mm
For Wheel

RP-530 400  
L=180 para Rueda 22/30mm
For Wheel

3 42

3

4

6

6

3

4 5
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RECAMBIOS SPARE PARTS

RUEDA PISONA
Pressure Wheel

1 RME-700011  D80X30

2

cod.181722 Ø50 x 80   80SH

cod.225987 Ø50 x 100  80SH

cod.226042 Ø50 x 120  80SH
cod.346666 Ø50 x 120  40SH

cod.237959 Ø50 x 140  80SH

RUEDA 80SH MONTADA CON SOPORTE
Wheel 80sh mounted with “u” support

1

3

4

CUADRADOS PARA HERRAMIENTAS
Black square support RP-560 051   40 x 40 x 485 mm

RP-560 052   40 x 40 x 360 mm
RP-560 053   40 x 40 x 340 mm
RP-560 015   40 x 40 x 290 mm
RP-560 054   40 x 40 x 235 mm
RP-560 055   40 x 40 x 110 mm
RP-560 062   40 x 40 x 90 mm

CL-100 043   ARANDELA
Ring
RP-560 002   BULÓN
Bolt
5432 ALLEN DIN-912 M10X25
Allen scren

12

3

1
2
3

Con rueda / With wheel

CASSETE HERRAMIENTAS
Cassette For Tools

COD.209980 CASSETE PL32/ RP30 
(SIN HERRAMIENTAS / Without Tools)

COD.216226 CASSETE RP15
(SIN HERRAMIENTAS / Without Tools)

COD.229410 JUEGO HERRAMIENTAS
RP15 / RP30 / PL32. Set of Tools.
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RECAMBIOS SPARE PARTS

RUEDAS TRANSPORTE DE SILICONA
Transport wheels

1

2

PL-201048 RUEDA FIJA PARA COMBINAR 
CON MOVIL    Ø200X15
Fix wheel to be combined with a mova-
ble wheel

PL-201049 RUEDA MOVIL Ø200X15
Movable Wheel

PMX-150019 RUEDA FIJA Ø200X15
Fix Wheel

PL-201047 RUEDA CENTR. Ø200X13
Central Wheel

PLZB-201003 RUEDA FIJA. Ø200X15
Central Wheel

1 2

21 1

2

cod.135091 RUEDA DER. MOVIL
Movable On The Right Hand Side
cod.135086 RUEDA IZQ.  MOVIL
Movable On The Left Hand Side
cod.179473 RUEDA DER. FIJA
Fix On The Right Hand Side
cod.179475 RUEDA IZQ.  FIJA
Fix On The left Hand Side

cod.126852 RUEDA ALUM. GRAFILADO
Knurled Wheel

RUEDAS TRANSPORTE METALICAS DENTADAS o LISAS
Dented or knurled Metalic Transport Wheels

1
1

CAJA TRANSMISIÓN 
Transmission Box

1
2

cod.160151 Caja montada
Complete Mounted Box.
cod.160152 Caja libre montada
Complete Mounted Box For Free Wheel.

2

TRANSMISIÓN Transmission

3

3
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RECAMBIOS SPARE PARTS

CONJUNTO TRANSMISIÓN ROD. PISÓN
Pressure Roller Transmision Set

1 2 3 4 5 6

1
2
3
4
5

PL-702075 FIJACIÓN ALUMINIO
Aluminium Plate 
PL-702077 RUEDA REXILON
Rexilon Wheel
cod. 57888 RODAMIENTO  6204
Bearing
cod. 36542 RUEDA LIBRE  NSS 20
Free Wheel
cod. 5928 ANILLO
Ring
cod. 37493 TAPETA
Plate
PL-702074 PIÑON APLICADOR PL 
Pl Transmission Pinion
PLS-700004 PIÑON APLICADOR RP
RP Transmission Pinion

6
7
8

7 8

CILINDRO DOBLE CARRERA PL-32.
Two Ways Cylinder 1

2

cod.6462 REDUCCIÓN
Coupling
cod.66127 CODO
Elbow
cod.120688 VALVULA CORREDERA
Value
cod.127067 CILINDRO  CAB. PL-32
Cylinder
cod.27583 CODO
Elbow
cod.33824 REGULADOR
Regulator
cod.30231 RACOR A10  1/4   1/4
Coupling
cod.6470 x1 SILENCIADOR
Silincer

1
2
3

5
6

3
4
5
6

4

1

2

3

4

5
6

CILINDRO DOBLE CARRERA RP-30.
Two Ways Cylinder

1
2

cod.33789 REGULADOR
Regulator
cod.6469 SILENCIADOR
Silincer
cod.127864 CILINDRO 
Cylinder
cod.27591 CODO
Elbow
cod.86536 CHARNELA MEMBRA
Support
cod.86537 CONTRACHARNELA
Support
cod.101165 VALVULA
Valve
cod.27591 CODO
Elbow
cod.6469 SILENCIADOR
Silincer
cod.6474 ANTIRETORNO
Valve

3
4
5
6

8

9

10 7
8
9

RUEDAS ROD. COMTRAPRESIÓN PL / RP30 / RP15
Red Silsicone Pressure Wheels

1
2
3
4

RP-700301  Ø100 x 15
 
RP-700302  Ø100 x 20
 
RP-700303  Ø100 x 30
  
RP-700304  Ø100 x 50
  
PM-162015  Ø60 x 50
  
PM-162016  Ø60 x 30
  
PM-162021  Ø60 x 20
  
PM-162017  Ø60 x 15
  

1 2 3 4 5 6 7 8

5
6
7
8

RODILLOS PISONES Pressure Wheels 

7

7 8

7

10
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RECAMBIOS SPARE PARTS

APLICACIÓN Application unit

RODILLO APLICADOR COLA RP-30
RP-30 Glue Applicator Roller

1 2 3 4 5 1

2

3

cod.105523 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.188746 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.137268 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.141463 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.88681 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 

4

5

RODILLO APLICADOR COLA PL-45 
PL-45 Glue Applicator Roller

1 2 3 4 5 1

2

3

cod.40540 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.188762 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.50813 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.132466 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.88675 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 

4

5

RODILLO APLICADOR COLA PL-32
PL-32 Glue Applicator Roller

1

2

3

cod.45551 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.188768 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.84506 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.132467 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.88678 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 

4

5

RODILLO APLICADOR COLA RP-15
RP-15 Glue Applicator Roller

1

2

3

4

cod.105520 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.188769 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.176296 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.149561 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.88686 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1 2 3 4 5 1

2

3

cod.203329 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.224704 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.225945 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.206692 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.203324 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 

4

5

RODILLO APLICADOR COLA PL-32 Cambio rapido
PL-32 Glue Applicator Roller Quick Change 

1 2 3 4 5 1

2

3

cod.221562 RODILLO LISO
Smooth Roller

cod.207064 RODILLO GRAFILADO 0,4 mm
Knurled roller 

cod.224317 RODILLO GRAFILADO 0,6 mm
Knurled roller 

cod.231436 RODILLO GRAFILADO 1 mm
Knurled roller 

cod.207063 RODILLO GRAFILADO 2 mm
Knurled roller 

4

5

RODILLO APLICADOR COLA PL-45 Cambio rapido
PL-45 Glue Applicator Roller Quick Change 

CAMBIO RAPIDO RODILLO APLICADOR PL
Set Of Pieces For The Quick Change Applicator Roller 1

2
3

cod.203346 ANILLO NILOS
Nilos Ring
cod.203345 RADIAL  6206
Bearing
cod.5360 ENGRASADOR
Greaser
cod.6382 POMO
Knob
cod.5374 DIN-471 ANILLO
Ring
cod.203325 TAPA
Cover
PLZ-703003 CASQUILLO
Bushing
PL-703099 CASQUILLO
Bushing

4
5
6

1
2
3
4
5
6

1

2

3

PL-703098 Casquillo bronce rosca Izquierda
Bronze Bushing Left

PL-703099 Casquillo bronce rosca Derecha
Bronze Bushing Right

cod.78299 x4 rodamiento rodillo aplic.
Bearing

CASQUILLOS Y RODAMIENTOS PARA NO CAMBIO RAPIDO APLIC. PL
Set Of Bushings And  Bearings For The  Non Quick Change Applicator Roller

3

2
1

7
878
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RECAMBIOS SPARE PARTS

GUIA y REGLA DOSIFICADORA  RP-15
Dosing Blade and Guide

GUIA y REGLA DOSIFICADORA  RP-30
Dosing Blade and Guide

1

2

RP-700041 REGLA RP-30 
Dosing Blade

RP-700005 GUIA REGLA RP-30
Blade Guide

1

2

1

2

PM-162024 REGLA RP-15  
Dosing Blade

PM-162008 GUIA REGLA RP-15
Blade Guide

1

2

BUJE RODILLO APLICADOR RP-30  
Bushings For The Applicator Roller

1 cod.305325 
Conjunto Completo Montado
Complete Set Mounted

1

2

cod.7396 Casquillo
Bushings

cod.78228 Casquillo
Bushings

CASQUILLOS RODILLO APLICADOR RP-15
Bushings For The Applicator Roller

APLICACIÓN Application unit
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RECAMBIOS SPARE PARTS

GUIA y REGLA DOSIFICADORA  PL-45 
Dosing Blade and Guide

GUIA y REGLA DOSIFICADORA  PL-32
Dosing Blade and Guide

1

2

PL-703051 REGLA PL-32 
Dosing Blade

PLX-703007 GUIA REGLA PL-32
Blade Guide

1

2

1

2

PL45-703051 REGLA PL-45 
Dosing Blade

PL45-703007 GUIA REGLA PL-45
Blade Guide

1

2

1
2

4

3
1

2

3

4

cod. 237276 ARANDELA DE GOMA
Ring

cod. 237542 PORTAFILTRO
Filter Using

cod. 237277 ARANDELA DE GOMA
Ring

cod. 232617 FILTRO
Filter

CONJUNTO FILTRO PUR
Pur Filter Set

1

1

2

LABIO INFERIOR  Lower Lip
PUR16        PUR-556002
PUR31/33  PUR-551002
PUR46        PUR-557002

PLACA DE COBRE  Brass Plate
cod.221206   0,3mm  PUR 46
cod.221207   0,4mm

PLACA DE COBRE  Brass Plate
cod.220688   0,3mm  PUR 31/33
cod.220689   0,4mm

PLACA DE COBRE  Brass Plate
cod.221218   0,3mm  PUR 16
cod.221219   0,4mm

GUIA COLA PUR
Pur Glue Guide System

2

3
4

3

4
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RECAMBIOS SPARE PARTS

cod.40288 LAMPARA HERAEUS 
400 W (MMS-2000)
Heraeus Lamps

cod.110714 LAMPARA HERAEUS 
800 W (MMS-2400)
Heraeus Lamps

LAMPARAS HERAEUS
Heraeus Lamps

cod.6772 PANTALLA HERAEUS 
MMS 2000 W
Heraeus Screens

cod.102957 PANTALLA HERAEUS 
MMS 2400 W
Heraeus Screens

PANTALLAS HERAEUS
Heraeus Screens

LAMPARAS IRK
IRK Lamps

cod.9556 LAMPARA IRK 1000 W
Lamps

cod.74343 LAMPARA IRK 2000 W
Lamps

1

2

cod.290675 PANTALLA IRK 1000 W
Screens

cod.135201 PANTALLA IRK 2000 W
Screens

1 2

PANTALLAS IRK
IRK Screens

LAMPARAS/SECADO Lamps/Drying

1

2
1

2

1

2

1

2



19

RECAMBIOS SPARE PARTS

LAMPARA LUZ PRIMER
Lamp For Primer

1

1 cod.180085 TUBO LUZ NEGRA 6W
Black Light Lamp

cod. 8508 RP LEISTER ELECTRON 2A
Leister
cod. 44303  PL LEISTER 8D1
Leister
cod. 198 SOPORTE LEISTER RP
Leister Support
cod. 43832 SOPORTE LEISTER PL
Leister Support
cod. 145266 BOQUILLA LEISTER
Leister Nozzle
cod. 148320 CASQUILLO BOQUILLA
Nozzle Bushing

1

2

3

4

CONJUNTO LEISTER RP 
Leister Set

1

2

3

5

4

6

5

6

1

2

3

cod.263712  (ELECTRON 2A)
RESIST.RP  3 polos 1650+1650W  230V
Heater For 3 Poles Leister

cod.149347  (ELECTRON 2A)
RESIST.RP  2 polos  3300W  220V 
Heater For 2 Poles Leister

cod.149348  (8D1)
RESIST.PL  3300W  220V
Heater 

RESISTENCIAS LEISTERS
Leister Heaters

1 2 3

2

2 cod.180086 PANTALLA PARA UN TUBO 
Screen for one black Light Lamp
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RECAMBIOS SPARE PARTS

RPX-700068 RESISTENCIA CAB 
1800W, 230V Ø20 x 428
Glue head Heater1 1

RESISTENCIA RP-30 / RP-30-FM  
Heaters

RESISTENCIA RP-15 / RP-15-FM
Heaters

1

2

RESISTENCIA RP-15-F  / RP-15-FM    RESISTENCIA RP-30-F  / RP-30-FM
Heaters

1 PM-400305 RESISTENCIA TÚNEL 
1200W, 220V
Tunnel Heater

PL-400313 RESISTENCIA TÚNEL 
2000W, 220V
Tunnel Heater

2

21

PMX-152010 RESISTENCIA CAB 
1600W, 230V Ø20 X 200
Glue head Heater

PMX-152009 RESISTENCIA CAB 
1250W, 230V Ø20 X 240
Glue head Heater

2

1

RESISTENCIA PL-32 / PL-32-FM / PL-45 / DW
Heaters

1 PUR-970007 RESISTENCIA CAB
2500W, 230V Ø20 x 680
Glue head Heater

PLX-705008 RESISTENCIA APLICADOR 
500W, 230V Ø20 x 160
Applicator Roller Heater

2

RESISTENCIAS Heaters

12
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RECAMBIOS SPARE PARTS

RESISTENCIAS PUR
Heaters

1

2

PUR-556005 RESISTENCIA PUR-16 
800W, 230V Ø16 x 200
Heater
PUR-551012 RESISTENCIA PUR-31/33
1200W, 230V Ø16 x 380
Heater

PUR-557005 RESISTENCIA PUR-46
1500W, 230V Ø16 x 500
Heater

1 2

3

3

1

2

NO SE FABRICA 
No longer manufactured

*REEMPLAZAR POR cod.303678

cod. 8582  RESISTENCIA DEPOSITO 
6000W, 400V Ø20 x 240
Heater

2
1

ANTIGUO DEPOSITO RP-30
Old Type

PLX45-703012 RESISTENCIA CAB 
3000W, 230V Ø20 x 840
Glue head Heater

RESISTENCIA PL-45
Heaters

NUEVO DEPOSITO RP-30
New Type          07-2005

cod.297919 DEPOSITO CON RESISTENCIA
Glue Tank with Heater

*cod.303678 PARA MAQUINAS CON   
DEPOSITO DE COLA ANTIGUO 
For Machines delivered with round 
Glue Tank

cod. 228146   6 RESISTENCIAS DEPOSITO 
1000W, 230V Ø16 x 250
6 Heaters

1

2

1

2
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RECAMBIOS SPARE PARTS

EXTRUDER
Extruder

cod. 157433 EMBUDO VERTICAL.
Vertical Funnel1

1

1
2

cod. 107529 BLOQUE ALUMINO.
Aluminium Block
cod. 193260 AISLANTE FUSOR.160X140X50
Isolating plate
cod. 289614 AISLANTE TEFLON.160X140X8
Isolating teflon plate
cod. 291345 EMBUDO HORIZONTAL.
Horizontal Funnel
cod. 38627 TAPÓN PG11 METALICO.
Metalic Cap
cod. 282468 TAPÓN M20X1,5 LATÓN.
Brass Cap
cod. 149543 RESISTENCIAS.
Heaters
cod. 102868 JUNTA PAPYEX. *Papyex Joint
cod. 290028 PLACA TEFLON x4. 275x40x0,5 **Teflon plate
cod. 290029 PLACA TEFLON x4. 350x160x0,5 **Teflon plate

3

7

2

3

4 5 1

1

2

3

cod.32726 RESISTENCIA
Heater

cod.32725 RESISTENCIA
Heater

cod.10765 RODAMIENTO CALOR
6210/VA 201 (CS)
Heaters Resistant Bearing

cod.42444 TUBO FIBRA VIDRIO D.5mm
Tube fiber glass

cod.111294 TUBO FIBRA VIDRIO D.8mm
Tube fiber glass

3

1

2

RESISTENCIA Y RODAMIENTO CALOR RCH/RCN
Heaters And Heat Resistant Bearing

RESISTENCIAS DOBLE DEPOSITO RP
Heater For Double Glue Tank

1 cod.153758 resistencia 500W 230V 
Ø17x120mm, Heater

1

4

5

6
7

RESISTENCIAS Heaters

4

5

4

5

Cod. 311771 Extruder
                       Extruder

8

8

*Hasta / Until  2006

**Desde / From 2007
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RECAMBIOS SPARE PARTS

                                    RP15     PM-250100
SILICONA BLANCA       RP/ PL  PL-250500
White Silicone Roller  PL45     PL45-250500

RODILLO MOLDEADOR RECUBRIDORAS (PUR) 
Moulding Roller

1 MOLDEADOR (PUR) SILICONA 
BLANCA
White Silicone Roller

1 1
PARA ESTE RECAMBIO NECESITAMOS 
NÚMERO DE MÁQUINA Y MODELO.

FOR THIS SPARE PART WE NEED MA-
CHINE NUMBER.

RODILLO MOLDEADOR RECUBRIDORAS (RP-PL) 
Moulding Roller

1
2

3

1

2

3

SILICONA ROJA        RP/ PL  PL-250550
Red silicone Roller    PL45     PL45-250550

CROMADO               RP/ PL  PL-251500
Cromed  Roller         PL45     PL45-250600

PINZA PRIMER
Felt Pad Support

2

3

1

2

cod.132128  FIELTRO 110 X 60 X 8  
Felt Pad

cod. 253603   FIELTRO 110X60X15
Felt Pad

                    RP-560030  X1
Support      RPZ-291001  X2
                    RPZ-291002  X1

cod. 6844  x4 TORNILLOS/Screws

cod. 5432  x1 TORNILLOS/Screws

cod. 223710  x1 TORNILLOS/Screws

CONJUNTO VALVULAS PRIMER
Outfeeds Primer Unit

cod. 222398 VALVULAS PRIMER  X6
6 Outfeeds Primer Unit

cod. 222614 VALVULAS PRIMER  X10
10 Outfeeds Primer Unit

cod. 320414 VALVULA/Outfeed

cod. 337233 JUEGO JUNTAS/
Set of joint

APLICACIÓN PRIMER Primer Application

RODILLO MOLDEADOR Moulding Roller

3

1

}
4

4

1

1
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1

MOTORES REFILADO
Trimming Motors

1

2

cod.210471 MOTOR REFILADO 1,5 KW
Trimming Motors

cod.210428 MOTOR REFILADO 0,55 KW
Trimming Motors

cod.8950 ARANDELA MUELLE
Spring

cod.9271 TUERCA
Nut

1

2

3 4

3

4

cod.31976 FRESA
Trimmer

cod.31977 FRESA
Trimmer

FRESA REFILADO
Trimming Tool

1 2 2

REFILADO Trimming Unit

CORTE SOBRANTE FOLIO PVC
Foil Surplus Cut

1 cod. 127202 CUCHILLA STANLEY
Stanley Blade

1
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1
2
3

RP-430004 RUEDA BOBINA
Spool Wheel
RP-430014 TUERCA
Nut
MR-501205 MANETA
Handle
RP-430013 TUERCA
Nut
RP-430026 ANILLO BLOQUEO
Blocking Ring
RP-430025 ANILLO BLOQUEO
Blocking Ring
PL-500201 BULON
Bolt
PL-500202 BULON
Bolt
Cod.10032 MANETA
Handle
Cod.108909 PRISIONERO
Screw
RP-430003 CONO Ø66 - 80
Cone
RP-430037 CONO Ø140 - 160
Cone

4
5
6
7
8
9

CONJUNTO BOBINA
Spool Unit

11
10

12

1

2
45

11
12

6

7 8

10

39

EJE DESBOBINADORES  PL / RP / PUR.
Expanding Shaft 1

2

cod.221208 DESBOBINADOR 
(con freno neumatico)  Ø76 x 300
Expanding Shaft

cod.221599 DESBOBINADOR Ø152 x 300
Expanding Shaft

cod. 225012 Tope bobina Ø150
Spool Ring
cod. 225011 Tope bobina Ø76
Spool Ring

283226 Cámara de aire
Chamber of air

1 2

Para este recambio necesitamos 
número de máquina y modelo.
For this spare part we needed 
number of machine and model.

1

2

cod. 175379 Freno Neumatico
Pneumatic Brake
cod. 275991 Pastilla Ferodo 
Shoe Pad

cod. 228608 Freno de pinza
Clamp Brake
cod. 336718 Juego pastillas
Shoe Pad

cod. 215063 Freno Magnetico B-350-R
Magnetic Brake
cod. 210887 Freno Magnetico RE-B-120-R
Magnetic Brake

CONJUNTO FRENO NEUMATICO y MAGNETICO. 
Pneumatic And Magnetic Brake Unit

3

1 3

DESBOBINADORES Unwinding Unit

PL-500200

3

3

2

4

4
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1 cod.287613 CUCHILLA 60x5x400mm
Blades

1

CUCHILLAS LIMPIEZA RCN
Cleaning Blades

1 cod. 35290 SENSOR
Sensor

SENSOR TEMPERATURA RCN
Temperature Sensor

1

1

1

1 cod.90168 BANDA DE TRANSPORTE
400x3000
Transport Band

BANDA TRANSPORTE RCN
Transport Band

2

cod. 89975 RODILLO APLICADOR
Applicator Roller

cod.106450 RODILLO DOSIFICADOR
Dosing Roller

cod. 9499 PLACAS POLIAMIDA DERECHA
Polyamide Plate

cod. 9500 PLACAS POLIAMIDA IZQUIERDA
Polyamide Plate

2

3

4

1

2

4 3

CABEZAL RCN / RCH
Glue Head

RCH/RCN
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RECAMBIOS SPARE PARTS

CONOS BOBINA TF
Spool Cones

1

2

RP-430003 Ø66 - 80 CONO
Cone

RP-430037 Ø140 - 160 CONO
Cone

1

2

3

4

cod.185057 CONJUNTO EMBRAGUE Ø60 
Clutch Unit

cod.168098  CHAPA ALUMINIO
ø80xø60,5x3 Aluminium Ring

cod.167679 ANILLO POLIETILENO
ø80xø60,5x3 Polyethilene Ring

cod. 195150 LEVA EMBRAGUE
Coupling Fixation

ARANDELAS TF
Rings

1

2

3

Para Eje / For Axle Of Ø80 cod.215658
Para Eje / For Axle Of Ø60 cod.176528
PORTA CUCHILLA Blades Support

Para Eje / For Axle Of Ø80 cod.215657
Para Eje / For Axle Of Ø60 cod.176529
CUCHILLA Blades

Para Eje / For Axle Of Ø80 cod.215659
Para Eje / For Axle Of Ø60 cod.176530 
CONTRA CUCHILLA Counter Blade

32 1

CUCHILLAS DE CORTE TF
Cuting Blades

CORTADORAS DE FOLIO Foil Cutting Machine

1

2

41

3
2

1

2

3

cod.317595  CONJUNTO CUCHILLA 
Blades Support

cod.208915 Ø80  cod. 176529 Ø60
CUCHILLA Blades

cod.298420 CONTRACUCHILLA T-100 
90x60x20    Counter Blade

CUCHILLAS DE CORTE TF
Cuting Blades

1
2

3
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RECAMBIOS SPARE PARTS

BOMBA CABEZAL. PVAc
PVAc Pump

1
1 cod. 168585  Bomba

Pump

OTROS RECAMBIOS Spare Parts

1 cod.281077 EJE CORTO PINCHOS (CA)
Short Spike Axle CABEZAL OLIMPIC

cod.290230 EJE LARGO PINCHOS (CAB)
Long Spike Axle CABEZAL BSA1

EJE PINCHOS CA
Spike Axle

2
2

VENTOSAS PL
Suction Cups

1 cod. 249401 VENTOSAS COMPLETA
Complete Suction Cups

cod. 308984 VENTOSAS COMPLETA
Complete Suction Cups

cod. 263480 VENTOSAS GOMA
Suction Cups Rubber

cod. 344963 VENTOSAS GOMA
Suction Cups Rubber

1

CEPILLOS
Brushes

1 2

3
4 6

5

7

8

1
2
3

Cod. 175368 CENTRAL  Ø180xØ50x100
          Middle Segments
Cod. 175366 CENTRAL  Ø140xØ50x100
          Middle Segments
Cod. 175369 TERMINAL Ø140xØ50x40
          End Segments
Cod. 175372 TERMINAL Ø140xØ50x60
          End Segments
Cod. 175377 TERMINAL Ø180xØ50x50
          End Segments
Cod. 257962 TERMINAL Ø80xØ50x20
          End Segments
RM-260200 CANTOS Ø140x120
          Edge Brush
PL-260600 CANTOS Ø110x80
          Edge Brush

4
5
6
7
8

2

2

3 4
3

4
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RECAMBIOS SPARE PARTS

1

2

cod.283287 Correa A-101
Belt

cod.210162 Correa A-107
Belt1 2

CORREAS ALIMENTADOR ATR
Feeder Belts

DETECTOR NIVEL COLA
Detector Glue Level

1 cod.128049  Sensor Teflon  
Teflon Sensor

1



RECAMBIOS SPARE PARTS

30

cod.177935 FINAL CARRERA (RP) 
Limit switch

cod.278158 CONTADOR
Display

cod.281643  cod.281775  RELE
Relay

MATERIAL ELECTRICO Electric Material
cod.284310 FINAL CARRERA (PUR)
Limit switch

cod.277647 CONTROL TEMPERATURA
Temperature Regulator

cod.5340 SONDA 5 m   cod.147414 SONDA 7 m
Probe

cod.286458  FOTOCÉLULA
Photocell

cod.207062 MODULO
Module



RECAMBIOS SPARE PARTS

31

cod.210889 TARJETA MANDO FRENO
Brake Card

cod.281325 CONVERTIDOR
Inverter

cod.287980  24V 2,5A  cod.263783  24V 4,5A  F.ALIMENTACIÓN
Feeding Source

cod.56083 TRANSFORMADOR
Transformer

cod.186243 AUTOMATA PROG.
Programed PLC

cod.268319   cod.199889   cod.214874 TERMINAL ESA
Touch Screen

cod.283619 RELE
Relay

cod.249430 RELE
Relay



RECAMBIOS SPARE PARTS

32

MATERIAL ELECTRICO Electric Material
cod.234075 RELE
Relay

cod.136829 TEMPORIZADOR
Timer

cod.247457 CONTACTOR
Contactor

cod.247550 CONTACTOR
Contactor

cod.247520  247521  247522  247523  247524  247525  247526

        
247527  247528  247529 MAGNETOTERMICO  Terminal Switch

cod.127231 AMPLIFICADOR.
Amplifier



BARBERÁN, AL DÍA EN LA RED 
Barberan, Up-to-date In The Net
Barberán, S.A. renueva su sitio web, con un nuevo menú que facilita la navega-
ción a través de su contenido en Castellano, Inglés, Francés, Alemán, Italiano, 
Ruso y Chino, incorporando una versión en “html” para acceder de un modo mas 
rápido utilizando módems convencionales o RDSI, así como una versión en “flash” 
para aquellos que dispongan de acceso por banda ancha o ADSL. 
Se han añadido más de 150 equipamientos estándar y opcionales además de 
nuevas fotografías a las mas de 200 fichas dé productos con una serie de textos 
explicativos sobre cada máquina, acompañados de datos técnicos y esquemas 
ilustrativos sobre las características y el funcionamiento de cada una de ellas y el 
tipo de producto que preparan. 
Los visitantes a esta web pueden ver igualmente vídeos sobre la empresa y sus 
novedades, leer los últimos Newsletters de Barberan y artículos publicados en re-
conocidas revistas del sector, así como ejemplos renovados en 3D de varias líneas 
de fabricación.

Barberan, S.A. renews its website with a new menu that facilitates surfing throug-
hout its content in Spanish, English, French, German, Italian, Russian and Chinese, 
incorporating a “html” version for more quickly access using conventional modems 
or RDSI, as well as a “flash” version for those availing of ADSL.
Over 150 standard and optional equipment have been added in addition to new 
pictures to the over 200 product sheets with several explanatory texts about each 
machine, accompanied by technical data and illustrative drawings about the 
specifications and the use of each of them and the product type capable of pro-
ducing.
Visitors to this web can also watch videos about the company and its innovations, 
read the latest Barberan´s Newsletter and articles published in recognized sector 
magazines, as well as several examples of renewed 3D production lines.  

El primer objetivo de Barberán, S.A. es ofrecer a cada uno 
de sus clientes los productos de la más alta calidad. Con 
esta filosofía, se someten todos los procedimientos a riguro-
sos controles de calidad, desde la adquisición de materia 
prima, el diseño, la producción, la instalación hasta el ser-
vicio posventa. 
Barberán, S.A. ha recibido los Certificados de Registro de 
Empresa ER-0109/1995 de acuerdo con las especificacio-
nes que se incluyen en la Norma UNE-EN ISO 9001:2000 emi-
tidos por AENOR (Asociación Española de Normalización y 
Certificación).
La certificación ISO 9001:2000 rige todos sus procesos pro-
ductivos y avala internacionalmente la calidad de Barbe-
rán, S.A. 

Barberan´s number one objective is to offer each client with 
highest quality products. With this philosophy, they under-
take each step with strict quality control, from the acquisi-
tion of the raw material, design, production, machines ins-
tallation till the after sales service. 
Barberán, S.A. has received the Company Registry Certifica-
tes ER-0109/1995 according to the specifications included 
under the UNE-EN ISO 9001:2000 Standards issued by AENOR 
(Spanish Association of Standards and Certificates). 
The ISO 9001:2000 certification governs each manufactu-
ring step and guarantees Barberan´s quality at internatio-
nal level.

BARBERÁN GARANTIZA SU CALIDAD DE 
ACUERDO CON LA NORMA UNE-EN ISO 
9001:2000
Barberan guarantees its quality as per UNE-EN ISO 
9001:2000 Standards

Red Internacional de Certificación de 
los Sistemas de la Calidad.
The International Certification Network.

AENOR, AFAQ, AIB, ANCE, APCER, CISQ, CQC, CQM, 
CQS, DQS, DS, ELOT, FCAV, FONDONORMA, HKQAA, 
ICONTEC, IMNC, IRAM, JQA, KEMA, KFQ, MSZT, NSAI, 
ÖQS, PCBC, PSB, QMI, SAI, SFS, SII, SIQ, SQS, SRAC, TEST.



Nido de Abeja
Honey comb

Marmol, Granito, Piedra
Marble, granite, stone

Envase y Embalage
Packages and packings

Ind. Auxiliar Automovil
Auxiliar car industry, caravans

Caucho, Goma, Piel
Cork, rubber, leather

Corcho
Cork

Tableros
Boards

Vidrio
Glass

Ventanas y Persianas
Windows and shutters

Paneles
Panels

Cajones
Drawers

Perfiles y Molduras
Mouldings

Parquet  Y Suelos
Flooring

Muebles
Furniture

Puertas
Doors

Electronica
Electronics

Ensamblaje
Assembling

Textil
Textil

MAQUINARIA PARA EL ACABADO DE:
Machines For Finishing:

Pol.Ind. “CAMÍ RAL” C/. Galileo 3-9 Apartado Postal nº160   08860 CASTELLDEFELS (Barcelona - España)  
Telf.: (34) 93 635 08 10    Fax.: (34) 93 636 15 55
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